Business Details

Business Name: HENKEL CORPORATION Citizenship/State Inc: Foreign/DE

Business ID: 1263419 Last Report Filed Year: 2019

Business Address: ONE HENKEL WAY, ROCKY HILL, CT, 06067 Business Type: Stock

Mailing Address: ONE HENKEL WAY, ROCKY HILL, CT, 06067 Business Status: Active

Date Inc/Registration: Feb 09, 2018 Name in State of INC: HENKEL CORPORATION

Commence Business Date: Jan 01, 2018

Annual Report Due Date: 02/09/2020

Principals Details

Name/Title Business Address Residence Address

HENKEL CONSUMER GOODS INC. SOLE SHAREHOLDER ONE HENKEL WAY, ROCKY HILL, CT, 06067 NONE

Agent Summary

Agent Name CORPORATION SERVICE COMPANY

Agent Business Address 50 WESTON STREET, HARTFORD, CT, 06120

Agent Residence Address NONE

Filing History

Business ID Business Name

1263419 HENKEL CORPORATION

Filing Number	Filing Date/Time	Effective Date/Time	Filing Type	Volume Type	Volume	Start Page	Page #	Actions
0006079471	Feb 09, 2018 4:03 PM	Feb 09, 2018 4:03 PM	AUTHORITY	В	02481	1037	4	View Html
0006369094	Feb 07, 2019 11:29 AM		REPORT (2019)	Α	08000	1182	2	View Pdf

Name Change History

Business ID

Business Name

1263419

HENKEL CORPORATION

No Name Change Records found for Business with ID: 1263419

Shares

Business ID

Business Name

1263419

HENKEL CORPORATION

Total Number of Shares: 0

No Share Records found for Business with Id: 1263419